

107个气象站降水量超50毫米 6个县市区境内达暴雨级别

## 芒种至！本轮雨水“派送”完毕



6月5日14时，长江安庆站水位为14.26米，超设防水位0.06米。

全媒体记者 徐火炬 摄



连日来，受降雨影响，长江安庆段水位上涨明显。6月5日，记者从安庆水位站了解到，当天上午9时，长江安庆站水位为14.2米，达到设防水位。

全媒体记者 徐火炬 摄

端午小长假  
安庆揽客36.12万人次

本报讯(全媒体记者 徐志远 通讯员 吴极)6月5日，记者从市文旅局获悉，今年端午小长假，全市共接待游客36.12万人次，实现旅游总收入1.28亿元。其中全市23家4A级以上景区接待游客4.8263万人次，门票收入128.49万元；12家住宿设施假日监测点收入151.46万元。天柱山景区接待游客1.1万人次、门票收入38.5万元；五千年文博园景区接待游客0.3744万人次、门票收入20.05万元。小长假期间，全市旅游市场秩序井然，未发生旅游安全事故，无重大旅游投诉。

假日期间，安庆市各类文化场馆活动精彩纷呈。安庆博物馆开展了多场端午社教活动，通过动手制作文物主题的绿豆糕、缝制端午香囊等，营造端午文化氛围；桐城市开展端午主题活动暨第十七届三合龙舟会文化艺术节等5场系列活动，惠及群众35000余人，积极营造浓厚的端午节日氛围；怀宁县举办了首届诗歌节以及“缤纷团扇迎端午”“巧手做香囊，端午传真情”等端午文化活动约30场次，营造了端午佳节浓厚氛围；太湖文博园里学生着汉服，齐声诵读《离骚》，纪念诗人屈原。此外，多景点优惠活动丰富，休闲娱乐及乡村旅游受游客青睐。

端午小长假，全市文旅部门严格落实疫情防控要求，认真执行A级旅游景区、旅行社、星级饭店、网吧、歌舞娱乐场所、公共文化场馆、剧院演出场所疫情防控指南，确保假期疫情防控、安全工作措施落到实处。同时，开展综合执法行动，对全市所有的景区景点和娱乐场所进行督查检查，发现问题及时处理和纠正，严厉打击扰乱文化旅游市场秩序的违法违规行为，确保文化旅游经营场所假日期间管理安全有序，让广大市民游客度过一个安全祥和的端午假期。

本报讯(全媒体记者 程呈)今天是芒种节气，明天将迎来广大学子人生中最重要一场考试——高考。据市气象台预测，未来三天，我市没有明显的降水和高温天气。

上周末是端午佳节，假期头两天，由于雨水迟迟不降落，闷热感始终萦绕。降水主要集中在4日晚至5日上午，这期间，安庆市

气象台连续发出雷电黄色、暴雨橙色、暴雨黄色等多个预警信号。截至6月5日19时30分，全市107个自动气象站24小时内监测降水量超50毫米，其中望江县、宜秀区、宿松县、怀宁县、潜山市、太湖县境内均达暴雨级别。宿松县九成监狱、望江县开发区、望江县大冶圩降水量分别高达192.1毫米，181.8毫米和163.6毫米。

进入本周，“阵雨大礼包”派送完毕，雨水将偃旗息鼓了。今天是夏季的第三个节气芒种，这个时节气温显著升高、雨量充沛、空气湿度大，适宜晚稻等谷类作物种植。农事耕种以“芒种”节气为界，过此之后种植成活率越来越低，是古代农耕文化对于节令的反映。今天太阳将“现身”，气温随之上升，最高气温达31℃，最低气温为23℃，外出防晒补水必不可少。

明后天是高考，高考期间天气基本适宜，有利于考生正常发挥。天气以多云为主，最高气温在29℃上下，午后稍有炎热。需要注意的是，由于眼下已经入夏，强对流天气易发生，广大考生和家长仍需时刻关注最新天气信息，做好相应准备工作。

明后天是高考，高考期间天气基本适宜，有利于考生正常发挥。天气以多云为主，最高气温在29℃上下，午后稍有炎热。需要注意的是，由于眼下已经入夏，强对流天气易发生，广大考生和家长仍需时刻关注最新天气信息，做好相应准备工作。

今明两天具体天气情况：

今日，晴到多云，23-31℃；明日，晴到多云，22-29℃。



## 公园有股农药味 散步市民熏得慌

管理单位：悬挂提示牌 提醒市民避让

本报讯(全媒体记者 程呈 实习生 黄定做)迎江区余桥新村居民刘女士反映，5月25日晚在康熙河景观带散步时，闻到一股很浓的农药味，让人很不舒服。

入夏后，气温不断升高，人们户外活动随之增多。刘女士告诉记者，饭后她和家人有外出散步的习惯。当天晚上，她照常来到公园散步，可半路却被农药味“劝退”。“味道很重，闻多了人晕乎乎的，我和女儿便原路返回了。”刘女士认

为，公园花草树木茂盛，喷洒农药很正常，但毕竟是公共场所，园林部门应当做好提醒，尤其要避免年幼孩童和宠物直接和花草接触。

无独有偶。几名科技广场附近居民也向记者反映在莲湖公园散步时，同样也闻到了农药味。

5月30日，记者联系采访了菱湖公园管理处和莲湖公园风景区，两家单位相关工作人员均告诉记者，此前的确在部分区域喷洒了农药防治病虫害。不过农药均符合

园林管理规范，并严格按照标准配比，一般打药后两三天，异味就会消散。

考虑到对过往市民的影响，两家单位表示在虫害防治区域或公园出入口附近悬挂了温馨提示牌，告知市民远离、禁止采挖野菜等。“公园占地范围大，到了晚上，悬挂的提示牌不易被发现。我们将进一步完善这项工作，增加悬挂提示牌数量，并挂在更显著的位置，确保市民知晓。”

## 为长江“添丁加口” 602万尾鱼苗放流

本报讯(全媒体记者 周国庆 通讯员 马瑜山)6月1日，市中院和迎江区法院联合市渔政办和迎江区检察院、农业农村局开展6.5环境日主题增殖放流活动，将602万尾优质鱼种苗投入长江。

近年来，全市法院努力践行

“绿水青山就是金山银山”理念，积极探索环境资源审判修复性司法具体实践。通过补种复绿、增殖放流等多种形式，扩大环资审判的外延，提升环资审判工作社会实效。

此次放流活动对于补充恢复

长江流域鱼类种群数量，改善和优化长江水生生物多样性具有重要意义。经专业部门建议，选择当下水位较高、水流不急、水温回升时机，选取的四大类鱼均为适合长江流域生长和繁殖的鱼种，投放前进行了专门的消毒处理。

## 招租

市新闻传媒中心现有写字楼对外出租，办公地点位置优越、来往交通便利、室内装修精良，有意者请来电联系。

阙先生：13905565826

徐女士：15856514937